

<b>Вид програми підвищення кваліфікації</b>	Спецкурс
<b>Назва програми підвищення кваліфікації</b>	«Лідерські якості: як стати лідером у змінному світі»
<b>Автор(-и) / розробник(-и)</b>	<b>Просіна О.В.</b> , кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри філософії і освіти дорослих
<b>Категорія(-ї) слухачів</b>	педагогічні, науково-педагогічні працівники та керівники закладів освіти
<b>Мета програми</b>	засвоєння теоретичних знань про якості лідера і сучасному світі та практичних лідерських навичок
<b>Коротка анотація змісту програми</b>	<p>Спецкурс «Лідерські якості: як стати лідером у змінному світі» розроблено з метою формування та розвитку лідерських компетенцій серед учасників для ефективної навігації в сучасному, постійно змінюючомуся оточенні.</p> <p>Курс пропонує вивчення ключових аспектів лідерства, розкриття основних лідерських якостей та навичок, необхідних для ефективного впливу на оточуючих. Практичні завдання допоможуть учасникам виявити та розвинути свій власний лідерський потенціал.</p> <p>Основні теми курсу включають в себе аналіз сучасних тенденцій у світі лідерства, розгляд різних стилів лідерства, розвиток стратегій комунікації та впливу на колектив.</p> <p>Учасники курсу матимуть можливість взяти участь у групових вправах та дискусіях, спрямованих на розвиток комунікативних навичок та здатності вести колектив. Курс акцентує на практичних аспектах лідерського розвитку, надаючи конкретні інструменти та приклади для негайного застосування отриманих знань у реальному житті.</p>
<b>Обсяг програми</b>	30,00 год / 1 кредит ЄКТС
<b>Форма підвищення кваліфікації</b>	очно-дистанційна
Перелік компетентностей, які передбачені програмою щодо розвитку / формування	Інтегральна, освітологічна, нормативно-правова, управлінська, науково-методична, соціально-психологічна, інноваційно-дослідницька, компетентність з інформальної освіти та професійно-особистісного розвитку, інформаційно-комунікаційна
<b>Документ про підвищення кваліфікації, передбачений програмою</b>	Сертифікат